

ВІДГУК

наукового керівника на науково-організаційну діяльність при підготовці дисертації Ковальової Анастасії Володимирівни «Оцінка виробничого ризику при виконанні дорожніх робіт» на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 26– «Цивільна безпека», за спеціальністю 263 – «Цивільна безпека», спеціалізацією – «Охорона праці».

За час навчання в аспірантурі з 2018 року на кафедрі охорони праці та навколишнього середовища в Київському університеті будівництва та архітектури Ковальова Анастасія Володимирівна проявила наукові і творчі здібності, здатність до самостійного вирішення науково-практичних задач за темою дисертаційних досліджень. Завжди сумлінно ставилася до навчального процесу; використала при написанні кваліфікаційної роботи на підставі аналізу літературних джерел та нормативної бази з галузі охорони праці та захисту працівників на виробництві, використовувала новітні досягнення науки і техніки.

За період навчання в аспірантурі, Ковальовій Анастасії Володимирівні вдалося зібрати багатий статистичний матеріал щодо питань цивільної безпеки та впливу шкідливих факторів на здоров'я працівників при виконанні дорожніх робіт, установити їх взаємозв'язок, а також взаємозв'язок з глобальними кліматичними змінами. Було запропоновано математичну системну модель і на її основі проведена апробація на автомобільних шляхопроводах в м. Києві. Особливо зверталась увага на шляхопроводи, які підлягали реконструкції.

Ковальова А.В. за період навчання провела натурні вимірювання шумового забруднення на прикладі м. Києва в районі автомобільних розв'язок та перехрестів, оцінила отримані результати при підрахунку виробничого ризику протягом 8-годинного робочого дня працюючих. На основі отриманих даних, здобувачка обгрунтувала відповідні висновки, надала рекомендації щодо безпеки працюючих на відкритому повітрі та опублікувала отримані результати.

За результатами роботи опубліковано 13 наукових праць, з них 5 публікації у фахових виданнях України, 1 розділ у міжнародній колективній монографії, 7 – у матеріалах доповідей вітчизняних та міжнародних конференцій.

Результати дисертаційної роботи були впроваджені в учбовий процес на кафедрі охорони праці та навколишнього середовища.

Особливо слід відмітити самостійність та наполегливість здобувача при виконанні роботи.

В цілому хочу охарактеризувати Ковальову А.В. як цілеспрямовану людину, яка користується великою повагою серед колег по роботі.

Враховуючи вищенаведене, вважаю, що дисертаційна робота «Оцінка виробничого ризику при виконанні дорожніх робіт» є самостійним завершеним науковим дослідженням, яке має науково-теоретичне та практичне значення та відповідає встановленим вимогам, а її автор Ковальова А.В. заслуговує на присудження їй наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 263 – «Цивільна безпека», спеціалізацією – «Охорона праці»

Науковий керівник, д.т.н,
професор ОПНС КНУБА



О.С.Волошкіна

Вчений секретар Вченої ради КНУБА
«підпис Волошкіної О.С. засвідчую»

М.О. Клименко